
Заходи,  

передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання 

Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2025 рік 

 

1. Зменшення негативного впливу на стан атмосферного повітря. 

Модернізація, технічне переоснащення котелень, центральних теплових пунктів  

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго». 

Комплексна термомодернізація будівель бюджетної сфери. 

Модернізація системи опалення будівель бюджетної сфери. 

Використання відновних джерел енергії на об’єктах бюджетної сфери. 

Здійснення моніторингу стану атмосферного повітря, водних ресурсів на території 

громади. 

Затвердження Плану сталої мобільності. 

Придбання тролейбусів, у т. ч. на автономному ходу.  

Удосконалення  маршрутної мережі автобусних, тролейбусних маршрутів, відкриття 

нових маршрутів. 

2. Поліпшення екологічного стану поверхневих водойм. 

Біологічна меліорація водойм.  

Проведення наукових досліджень стану водойм. 

Виготовлення паспортів об’єктів водного фонду. 

Будівництво/реконструкція мереж водопостачання та водовідведення у мікрорайонах 

міста. 

Будівництво каналізаційно-насосної станції та двох напірних колекторів (вул. Західно-

Окружна – вул. С. Бандери). 

Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт мереж водопостачання та 

водовідведення у сільських населених пунктах (селище Богданівці, с. Копистин, с. Водички). 

Будівництво/реконструкція каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових 

стоків у с. Богданівці. 

3. Збереження об’єктів природно-заповідного фонду, охорона і раціональне 

використання природних ресурсів. 

Винесення меж об’єктів природно-заповідного фонду в натуру. 

Інвентаризація зелених насаджень. 

Виготовлення землевпорядної документації та винесення в натуру (на місцевість) меж 

парків, скверів та зелених зон. 

Озеленення території населених пунктів громади, у т. ч. парків. 

Створення паркової зони у заплаві р. Південний Буг від вул. Кам’янецької до вул. 

Трудової. 

Створення зон активного відпочинку на березі р. Південний Буг. 

Розроблення програми озеленення та догляду за зеленими насадженнями на території 

громади. 

4. Реалізація проекту «Розумне довкілля. Хмельницький». 

Збір небезпечних відходів, що містяться у складі побутових відходів (екобус). 

Забезпечення роздільного збирання побутових відходів у Центрі управління відходами. 

Будівництво майданчиків для сортування відходів. 

Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ у населених пунктах громади. 

Реконструкція існуючого сміттєзвалища, будівництво двох нових карт складування 

твердих побутових відходів, встановлення нової системи очищення фільтрату. 

Будівництво малого модулю компостування для чистих органічних відходів та фаза I 

проектування та будівництва модулю з відновлення матеріалів (МКБ), II фаза проектування та 

будівництва модулю з відновлення матеріалів, підключення системи очищення стічних вод 

MRF з комунальною очисною станцією. 



5. Формування екологічної культури населення. 

Проведення рейдів, інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо недопущення 

попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми, 

заборони спалювання опалого листя та сухої рослинності, утримання об’єктів благоустрою у 

належному санітарному стані. 

Проведення заходів, спрямованих на поширення екологічних знань, підвищення рівня 

екологічної культури населення (акцій, конференцій, конкурсів, фестивалів, виставок тощо) 

 

Цільові індикатори, які передбачається досягти 

 

№  

з/п 

Індикатор Одиниця 

вимірювання  

Цільове значення 

1 Викиди забруднюючих речовин у 

атмосферне повітря  

тис. т/ рік 1,04 

2 Індекс забруднення атмосфери (ІЗА) 

середній по місту  

умовних од. низький (1–3) 

3 Площа земель природно-заповідного фонду  тис. га 2,95 

4 Озеленення території населених пунктів 

громади, у т. ч. парків 

од. 

(кущів та дерев) 

350 

5 Частка оброблених побутових відходів (від 

загального обсягу утворених відходів) 

% 15 

6 Частка роздільно зібраних твердих 

побутових відходів за двохконтейнерною 

схемою (від загального обсягу утворених 

твердих побутових відходів) 

% 5 

7 Доступність населення до місць надання 

первинної медичної допомоги  

% кількості 

населення, що має 

доступ 

95 

8 Рівень малюкової (від 0 до 1 року) 

смертності  

на 1000 

живонароджених 

дітей, проміле 

4 

9 Частка видатків бюджету громади на 

фізичну культуру та спорт у загальних 

видатках бюджету   

% 2,5 

 

 

 

 

 

 

 


